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PRÍLOHA 3:
VEREJNÁ OSOBNÁ DOPRAVA

I.  ZBER DÁT

PLÁN UDRŽATEĽNEJ MOBILITY
KRAJSKÉHO MESTA TRNAVA
A JEHO FUNKČNÉHO ÚZEMIA

Dokument bol vypracovaný v rámci projektu Plán udržateľnej mobility krajského mesta Trnava a jeho funkčného územia, ktorý je spolufinancovaný z Európskeho fondu regionálneho rozvoja a štátneho rozpočtu SR v rámci Integrovaného
regionálneho operačného programu 2014-2020.

Mapa zobrazuje stav verejnej osobnej dopravy k 1. 1. 2020. Zakreslené sú plné trasy základných liniek MHD Trnava č. 1 – 16. Ak v úseku premáva len

menšina spojov, je číslo linky uvedené v zátvorke. Školské linky 21 – 23 nie sú zakreslené. Výnimkou sú úseky obsluhované len školskými linkami, ktoré sú

označené písmenom Š. Linky prímestskej autobusovej dopravy (PAD) sú zakreslené tam, kde nepremáva MHD. U trás PAD sú uvedené zjednodušené

čísla liniek. Pri linkách zmluvne zabezpečené TTSK je uvedená 3., 5. a 6. číslica licenčného označenia, tj. napríklad linka v mape označená ako 707 je v

skutočnosti linka 207407. Pri linkách zmluvne zabezpečovanými inými samosprávnymi krajmi je uvedená 1., 3., 5. a 6. číslica licenčného označenia, tj.

napríklad linka 1223 je v skutočnosti linka 102423. Zjednodušené číslo linky je uvedené v prípade, že po danom úseku premáva aspoň 1 spoj, základná a

prípadná variantná trasa nie je odlíšená. Na územiu mesta Trnava pre prehľadnosť nie sú čísla liniek PAD uvedené. Diaľkové autobusové linky nie sú

zakreslené. Pri železničných tratiach je buď uvedené číslo liniek IDS BK (napríklad S50), alebo číslo trate podľa knižného cestovného poriadku spolu so

skratkou premávajúcich vlakov (napríklad Os 116). Skratka Os predstavuje osobné vlaky. Skratka R v sebe zahŕňa okrem kategórie rýchlik aj regionálny

expres a regionálny rýchlik. Komerčné železničné linky nie sú zakreslené, premávajú však výlučne po zakreslenej trati č. 120. Pri zastávkach na území

mesta Trnava je uvedený len zjednodušený názov bez slova „Trnava.“ Zastávky na území ostatných obcí MFO sú uvedené vrátane názvu obce.


